

НАКАНУНЕ ФРОНТОВОЙ ВЕСНЫ

Всемерно развивать индивидуальное огородничество

Вспоминается весна. До начала сезона остались считанные дни. Успешная подготовка и проведение сезона на колхозных и индивидуальных огородах зависит от профорганизаций, от их праильного руководства огородными комиссиями.

На ряде предприятий эта работа приобрела ожидаемый характер. Например, на комбинате им. Ленина участников индивидуальных огородов насчитывается 2420 человек с общим количеством членов семей 8656 чел., тогда как в прошлом году участвовало 1005 семей с общим количеством членов 4218 человек. На фабрике «Знамя труда» индивидуальных огородников насчитывается 636 человек. Фабрик прошел для работающих на фабрике 4 лекции на сельскохозяйственные темы. Аналогичная работа проводится на ТЭЦ и других предприятиях.

К сожалению, до настоящего времени многие профсоюзные организации и огородные комиссии не занимались по-серьезному этим вопросом, не придают ему должного внимания. На комбинате системы инженера Зорыкина до настоящего времени огородный совет не включился в работу. Не занимается этим делом и профсоюзная организация. Для огородников не проведено ни одной лекции, не выявлено, сколько семей военнослужащих жалуют возделывать огороды, нуждаемость огородников в семенах и т. д. А с семенами дело обстоит из рук воин плох. Срезки картофеля имеются всего-навсего 300 килограммов. Подсобное хозяйство подготовило 60 парниковых рам и засадило редисом, но обеспечить рассадой индивидуальных ого-

родников отказывается. Руководство комбината не понимает всей важности этого вопроса. Такое же положение и на фабрике «Искра Октября».

Чтобы не сорвать такое важное мероприятие, как развитие индивидуального огородничества, все внимание профорганизаций необходимо сосредоточить на том, чтобы помочь рабочим семьям обработать свой огород. Обязанность профсоюзных организаций довести до всех трудящихся города размещено на 11.722.900 руб. За этот же период времени сдано в сберегательную кассу облигаций разных займов в фонд обороны на 2.665.000 руб. Привлечено 4.420 новых вкладчиков своих собрежений на общую сумму вкладов 4.728.000 руб.

Постановлением Совета Народных Комиссаров Союза ССР от 10 августа 1942 года в государственных трудовых сберегательных кассах введен операции по приему от населений выигрышных вкладов.

Выигрышные вклады принимаются из-за отдельных граждан. Каждый гражданин имеет право открыть в одной или нескольких сберкассах неограниченное количество счетов по выигрышным вкладам с суммой вклада не выше 10.000 руб. по каждому счету. Вкладчики, имеющие на хранении выигрышные вклады, пользуются всеми правами, предоставленными вкладчиками, и имеют право в любое время пополнить выигрышный вклад или получить его частями либо полностью из сберегательной кассы.

Дальние успехи этого важнейшего дела целиком зависят от мобилизации всего профсоюзного актива, от инициативы и самостоятельности самих огородников. Современная и высококачественная организация весенних работ на огородах — важнейшее условие успеха огородной кампании.

</